

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності
204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
кваліфікації «Молодший бакалавр з технології виробництва і переробки
продукції тваринництва»

Висока кваліфікація фахівців усіх ланок є однією з основних передумов успішного розвитку аграрного виробництва загалом і тваринництва та переробної галузі зокрема. Зважаючи важливість потреб виробництва, та попит з абітурієнтів з метою отримання у подальшому ступеня бакалавра з технології виробництва і переробки продукції тваринництва у Херсонському державному аграрно-економічному університеті на біолого-технологічному факультеті розроблено освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціальності. Програма за початковим рівнем (короткого циклу) вищої освіти визначає вимоги до рівня освіти осіб, які здійснюють навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, та очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач. Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку фахівців, здатних проводити зоотехнічні, лабораторні методи, методики та технології, необхідні для компетентного вирішення завдань професійної діяльності, що пов'язані з виробництвом і переробкою продукції тваринництва.

Вважаємо за необхідне звернути увагу на посилення фахової складової підготовки здобувачів вищої освіти.

Представлена освітня програма здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти за спеціальністю 204 технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.

Директор ТОВ «Данон-Дніпро»



М.Й. Юзва